
Tájékoztató a Vidékfejlesztési Minisztérium feladatairól, 
tevékenységéről 

 
A Vidékfejlesztési Minisztérium a Kormány irányítása alá tartozó 
központi államigazgatási szerv. A tárcát vezető miniszter határozza meg 
az agrárpolitika és a vidékfejlesztés fő irányvonalait; felel az 
élelmiszerlánc-felügyeletért, az élelmiszeriparért, az erdőgazdálkodásért, 
az ingatlan-nyilvántartásért, a térképészetért, a földügyekért, a 
vadgazdálkodásért, a halgazdálkodásért, a környezetvédelemért, a 
természetvédelemért és a vízgazdálkodásért. 
 
A minisztérium kiemelt feladatai közé tartozik továbbá a növény- és 
állatfajták minősítésével, a fajtafenntartással, a géntartalékok képzésével 
kapcsolatos jogi szabályozás; a növény- és állategészségügy 
felügyelete, a biológiai alapok megóvása és fejlesztése; a növény- és 
talajvédelem. Az agrár- és élelmiszergazdaság versenyképességének 
támogatása mellett a minisztérium teendői közé tartozik a szellemi 
infrastruktúra kiépítése, az oktatás, a szakképzés, a kutatás-fejlesztés, a 
felnőttképzés feltételrendszerének biztosítása az ágazatban; továbbá 
aktív részvétel a nemzetközi és a hazai környezeti nevelési 
programokban. 
 
A Vidékfejlesztési Minisztérium fő célkitűzése a vidéki közösségek 
megerősítése, életminőségük javítása, a helyi értékesítés 
lehetőségeinek kiépítése, a munkalehetőségek bővítése, a 
foglalkoztatottság növelése, a fenntartható természeti erőforrás-
gazdálkodás, a többfunkciós mezőgazdaság, valamint a biztonságos és 
minőségi élelmiszerellátás megteremtése Magyarországon. 
 
A vidékfejlesztési miniszter mindezen felül ápolja a külkapcsolatokat, és 
szélesíti a társadalmi  párbeszéd hazai lehetőségeit. 
 
Szerteágazó intézményrendszer, közel ötven költségvetési szerv tartozik 
a minisztérium felügyelete alá, melyek hatékonyan szolgálják a 
kormányzati intézkedések megvalósítását. Ide tartozik többek között a 
támogatási szervként eljáró Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal, 
az igazgatási és ellenőrzési feladatokat ellátó Mezőgazdasági 
Szakigazgatási Hivatal. A zöldhatósági szerepkörrel bíró Országos 
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőség és 
területi szervei,az Országos Hulladékgazdálkodási Ügynökség,a 
Nemzeti Földalapkezelő Szervezet, az ágazati kutatás, a közművelődés 
és oktatás intézményei, a nemzeti park igazgatóságok. 
 


